

很多朋友对于九大股市权威高手和九大股市权威高手排名不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [在股市里，你认为有怎么样的高手存在？你认为顶尖高手年收益能达到多少倍？](#)
2. [股市高手别称](#)
3. [你真的相信炒股有高手吗？](#)
4. [国内顶尖炒股高手都有哪些人，你们认识几个？](#)

在股市里，你认为有怎么样的高手存在？你认为顶尖高手年收益能达到多少倍？

股市高手赵强，人称赵一万，8年一万倍的成长记录，神一样的存在的人物，激历多少小散与游资大佬对股票痴心不改。

小赵的成长很多人都是有见证的，真假我们不必纠结了，股市中旦生过很多高手。总舵主徐翔，涨停板敢死队起家，据传封神时期，掌管几百亿资金，有将上证50全部干到板上的实力。

还有章建平人称章盟主。深圳南山大道的深男哥，干首板的神级人物佛山无影，等等都算是股市的高手了。就我这边一个名不见经传的高手今年到现在都翻四倍了，发一个他的资金曲线大家看下能不能称高手。

股市高手别称

别称股市牛人，股神或股市大神！股市定律七负二平一胜，炒股赢家本来就很少，又哪来的那么多股神！

股市中庄家和散户的博弈，往往比拼的是耐心与毅力，股市新人最好不要轻易相信某某股神，十个股神九个骗，割起韭菜他最快，既然选择自己炒股，就要不断学习，先从轻仓分散投资开始、坚持中线或长线持股或者波段操作。股市有风险，入市需谨慎！

你真的相信炒股有高手吗？

你好，很高兴回答这个问题，以下是我的观点。

炒股肯定有高手，而且还不少，只是我们一般人很难接触的到。国外太多了，最有名的有巴菲特、芒格、索罗斯、彼得·林奇、菲利普·A·费雪、斯坦利·克罗等等，华尔街的投资天才太多了，三天三夜也讲不完。国内也有很多高手，有名的有王亚伟、林园、徐翔、赵老哥、段永平等等，当然更多的是那些不知名的。毕竟做交易是孤独的，高手一般来说都比较低调沉默，性格活跃的人一般比较难成功。

说到炒股成功的路径，除掉靠消息、违法乱纪的，有2条途径，即基本面派、技术分析派。

百年来这两派纷争不息，彼此挖苦对方。基本面派常常讽刺技术分析商品价格走势毫无逻辑依据，即便历史会重复也不会简单重复，如果看一下商品走势图就判断价格要涨还是要跌，就可以预测未来，那么股票市场岂不成了一台取款机，还有谁会亏钱？

技术派也不甘示弱，常常挖苦基本面派是事后诸葛亮，商品价格涨了才来寻找涨的各种理由，跌了才寻找各种跌的因素，肤浅地认为可以掌握决定商品价格走势的所有基本面信息。

基本面派和技术派其实就没有什么高低之分，其最终目的都是为了盈利，虽然取道不同，却是殊途同归。

两排都有顶级高手，国外的不说，国内的基本面派大神就有王亚伟、林园等。王亚伟就是公募出身，虽然后面出来单干，但是操作模式没有变，每年都要耗费大量的人力对上市公司进行实地考察。林园更是神话中的人物，1989年8000元入市，2006年就达到20亿身价，其操作模式就是看中的股票一路拿到底，很有巴菲特的风格，最有名的就是他是茅台的坚定拥护者，十年前就持有1700万股，如果到现在还没抛的话，大家算算现在值多少钱。

曾经的“公募一哥”王亚伟

“股神”林园

技术分析派的最有名的就是徐翔，徐翔当年是“宁波敢死队”出身，被誉为敢死队总舵主、私募一哥。16年投资生涯创造了万倍收益率，为人非常低调神秘，几乎不在公共场合出现。后来因为操纵证券市场，内蒙交易被捕，可惜！徐翔之后就数赵老哥最为出名，其在八年内资金从10万到10亿这一成就，堪称神迹。股票论坛上有人总结了赵老哥的操作秘诀：“静若处子，动若脱兔，出手如电，挥刀无情。典型的技术派操作风格。”

不管基本面派，还是技术派，都有顶级高手的存在，以上都是有名的。不出名的高手在民间一大把。我认识一个人，为人极为低调，不跟任何人讨论股票，恰好我跟他侄子是前同事，就有幸拜访过一次。他的操作方法极为简单，就是利用一根20日均线再配合量能，也做到了5000万的级别。

曾经的“私募一哥”徐翔

最后，送一首诗给有志于在投资市场实现抱负的股民们：

有志者事竟成，破釜沉舟，百二秦关终属楚；

苦心人天不负，卧薪尝胆，三千越甲可吞吴。

国内顶尖炒股高手都有哪些人，你们认识几个？

说到国内比较厉害的炒股高手不得不说以下这三位：

第一个是王亚伟，执掌华夏大盘这个基金笑傲国内上万只基金，收益率常年排第一。看看他的履历你就懂。

姓名:王亚伟出生年月:1971年9月籍贯:安徽马鞍山学历:硕士

入市时间:1994年

投资理念:抓住市场冷门股,用自己独特的思考获取超越市场的收益。

2007年,王亚伟获得“中国最赚钱的基金经理”的殊荣,一举将基金金牛奖、明星奖、最佳表现奖、最高回报奖、最受欢迎奖尽数收入囊中。2009年,王亚伟当选本年度“股基王”。2010年7月1日,《福布斯》中文版发布了“2010中国十佳基金经理榜”。华夏大盘精选基金经理王亚伟以48.17%的超越基准几何年化收益率,连续两年夺冠。

王亚伟在华夏基金身兼数职——华夏基金管理公司副总裁、投资决策委员会主席、华夏大盘精选基金经理。王亚伟有着安徽人特有的书卷气,看上去不像一位基金经理,更像一位大学老师就是这么一个文质彬彬的人,掌控着华夏基金旗下15只基金近700亿资产的投资动向。而王亚伟买什么股票,哪只股票就多半会涨——不仅仅因为他的准确判断,更因为跟风的买家“助长”了这只股票。这也形成了中国股坛上以个人影响力影响股价的“王亚伟效应”。

第二位高手赵丹阳学历:本科入市时间:1998年

投资理念:秉承风险控制的原则,用独特的调研方式发现牛股,用价值投资的理念获得收益投资大师巴菲特从1979年以来,每年都要在伯克希尔·哈撒韦的公司年报中给股东写信,总结在过去一年中的成败得失。从挑选经理、选择投资目标、评估公司,到有效地使用金融信息,信件涵盖面甚广。日积月累,这些信件集结成书,巴菲特说,这本书要比到目前为止的任何一本关于他的传记都要好,其实正是因为这些文字皆发自内心,记载其对每一年投资的深切感悟和体会。

同样,在中国,每年年初,赤子之心总经理、有着“中国私募教父”之称的赵丹阳,都会在其网站上发布《致投资者的一封信》。尽管这封信只针对其客户发布,但还是有媒体刊登了全文,足见这封信的吸引力之大。

事实上,每一年赵丹阳《致投资者的一封信》,都被投资者仔细研读,并作为新一年投资道路上的“指明灯”,不止因为赵丹阳“中国私募教父”的江湖地位,更因为在国内公私募基金界,恐怕只有赵丹阳一人把每年一度的《致投资者的一封信》作为工作的一部分用心书写。用心书写的信不仅阐述了赵丹阳的市场观点、投资哲学,更显示其对投资人的真诚。

赵丹阳在《致投资者的一封信》中写道,“我们会用一生的时间去完善我们的投资理论体系。”这句话出现在他每年的信件中。可以说,赵丹阳是个用心在与投资者交流的人,也是一个用心在炒股的人。他的股市传奇,是一部用心谱写的经典。

第三位高手姓名:段永平籍贯:江西南昌泰和县

出生日期:1961年3月10日学历:硕士

投资理念:以实业家的思维,抱着轻松的心态进行投资。不买行业,只买企业!

他曾以创立“小霸王”和“步步高”两个知名品牌而闻名全国。2001年,段永平赴美开始投资生涯,现任步步高集团董事长。他于2006年和2009年先后向浙江大学捐资3000万美元和760.0791万元人民币,2010年向中国人民大学捐赠3000万美元,支持教育事业。2011年1月“2011中国大学校友单笔捐赠排行榜”发布,段永平以向浙江大学2.35亿元的捐赠额问鼎榜首。从实业家到投资家再到慈善家,段永平一次次地在人生中“华丽转身”。

这三个高手在国内名声很大,是公认的炒股高手。

关于九大股市权威高手和九大股市权威高手排名的介绍到此就结束了,不知道你从

中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。